
視点１　自立につながる生涯学習

項目 主管課 基準値（基準年） R２の実績 R2までの目標
目標達成

状況

とちぎ子どもの未来創造大学の受講者

数（累計）
生涯学習課 2,340人(H26) 19,690人 16,740人 ○

１か月に本をほとんど読まない児童・

生徒の割合（不読率）
生涯学習課

小：  2.6％（H26)

中：10.4％（H26)

高：40.3％（H26)

小：  7.6%

中：15.2%

高：51.2%

小：  2％以下

中：10％以下

高：35％以下

△

とちぎ県民カレッジ「学習のあゆみ」

登録者数（累積）
生涯学習課 2,279人（H26) 2,795人 2,939人 △

視点２　協働を進める生涯学習

項目 主管課 基準値（基準年） R２の実績 R2までの目標
目標達成

状況

学校・家庭・地域の関係者が集う「ふ

れあい学習ネットワーク」への参加者

数（累計）

生涯学習課 17,385人(H26) 22,045人 22,185人 △

積極的なボランティア活動や地域参画

を目指す青少年リーダーの養成者数

（累計）

生涯学習課 742人(H27) 1,446人 1,150人 ○

家庭教育支援者養成者数（累計） 生涯学習課 2,125人(H26) 2,459人 2,463人 △

成人の週１日以上のスポーツ実施率 スポーツ振興課 38.8％(H27) 53.5% 50％ ○

視点３　愛着や誇りを育む生涯学習

項目 主管課 基準値（基準年） R２の実績 R2までの目標
目標達成

状況

とちぎふるさと学習の資料集やホーム

ページを活用して、ふるさと学習に取

り組んだ学校の割合

義務教育課 90.2％（H26)
98.2%(R1)

R2の実績は8月
100％ △

「とちぎの文化財」・「いにしえの回

廊」ホームページ年間アクセス件数
文化財課 12,376人（H26) 30,602人 25,000人 ○

とちぎの魅力についての学習機会に参

加した人数（累計）
生涯学習課 337人（H26) 3,520人 2,500人 ○

栃木県生涯学習推進計画五期計画に係る県関連事業の取組結果（推進指標）


